

Britské školy zakazují jakýkoli fyzický kontakt

 [rt.com/news/569841-schools-ban-physical-contact](https://www.rt.com/news/569841-schools-ban-physical-contact)

13. ledna 2023, 18:54

DomovSvětové zprávy

Dospívajícím bude zakázáno objímat se a držet se za ruce, aby byli „v bezpečí“, uvedly školní úřady



SOUBOROVÁ FOTO: Fronta studentů 11. ročníku ve sportovní hale na Park Lane Academy v Halifaxu, Anglie, 8. března 2021 © AFP / Oli Scharff

Dvě britské školy tento týden oznámily, že zakážou všechny formy fyzického kontaktu mezi studenty – zakážou „držení za ruce“, „objímání“ a navazování romantických vztahů. Rodiče si stěžovali místním médiím, ale jedna škola tvrdila, že *by se „mohlo stát cokoli“*, kdyby dětem bylo umožněno normálně se stýkat.

Hylands School v Chelmsfordu a Southchurch High School v Southendu tento týden oznámily.

V dopise rodičům zástupkyně ředitele školy Hylands Catherine McMillanová uvedla, že její škola již nebude „*tolerovat jakýkoli fyzický kontakt v rámci naší komunity*“, uvedl v úterý EssexLive .

To zahrnuje „*jakýkoli agresivní fyzický kontakt, objímání, držení za ruce, někoho fackovat atd.*“, pokračoval McMillan. „*Je to proto, aby bylo vaše dítě v bezpečí. Pokud se vaše dítě dotýká někoho jiného, ať už souhlasí nebo ne, může se stát cokoli. Mohlo by to vést ke zranění, způsobit, že se někdo cítil velmi nepohodlně, nebo by se někdo mohl nevhodně dotknout.*“

Přečtěte si více

Britské školy čelí „dokonalé bouři“ – odborům

Zástupce ředitele konkrétně poukázal na to, že

„romantické vztahy“ budou ve škole Hyland

zakázány a jakékoli porušení nových pravidel by mělo za následek

„ztrátu výsad“ pro dítě, které se provinilo.



V podobném dopise rodičům zástupkyně ředitele Southchurch paní

Murrayová uvedla, že „studentům není dovoleno se navzájem

dotýkat, když jsou na místě,“ uvedla BBC . Mluvčí školy tvrdil, že

zákaz povzbuzuje „studenty, aby se vždy chovali zdvořile a

ohleduplně“.

V rozhovoru pro EssexLive jeden z rodičů Hyland popsal politiku

jako „drakonickou“.

"Mám dceru a ona a její přátelé se pozdraví objetím, ale pokud to nyní udělají, budou [tváří v tvář] izolováni," řekl rodič. "Ostatní rodiče vzbudili obrovský odpor. Po pandemii, kdy všichni hladověli po kontaktu s lidmi, nyní vše vracíte zpět. Nepomůže to ani duševnímu zdraví studentů."

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Spojené království



